

Mientras que los enemigos sistemáticos de España se agitan tenaces contra nuestra actual situación política en las nada edificantes sesiones de la Organización de Naciones Unidas y quien más o quien menos, exteriorizaba en sus votos adversos la envidia, el odio o la venganza, asegurando pérfidamente que nuestra nación es un foco de intranquilidad mundial, el régimen hispano, sin prestar demasiada atención a esas voces malignas, seguía su rumbo constante de sosiego. Un quehacer silencioso pero fecundo en actividades patrióticas ocupaba toda su labor gubernamental.

Esa actuación se caracteriza por tres hechos muy destacados para nuestro afán nacional. El primero —y seguimos un orden cronológico— ha sido la firma, rodeada de toda solemnidad, de un Convenio con la Potencia espiritual más pacífica del mundo, con la Santa Sede sobre Semitarios y Universidades Eclesiásticas, mediante el cual se da un impulso vigoroso a esos importantísimos centros del saber eclesiástico —los más trascendentales de todos— que ha de redundar en bienes muy importantes en todo nuestro país; pues, según nos dice la experiencia cotidiana, como sea el sacerdote, así será el pueblo en general.

El segundo es el establecimiento en la capital de España de un magno Colegio Mayor, bajo la protección de nuestro Patrono, el Apostol Santiago, al que pueden acudir escolares de todo el mundo que sufran en sus países persecución por sus ideas religiosas. En este «oasis» de solidaridad cristiana esos estudiantes podrán gozar de un ambiente de sanísima cultura que no sólo no interrumpirá las enseñanzas que recibieron en sus patrias respectivas, sino que a la sombra de nuestros eminentes traductores de todas las ciencias humanas y divinas, se verán muy acrecentadas. Colegio que es una reproducción de aquellos famosos Colegios de irlandeses e ingleses que un día nuestra Patria con toda generosidad, levantó en nuestro solar para que en ellos esos hermanos nuestros perseguidos en sus países pudiesen continuar sus estudios.

El tercer hecho es un rasgo de esplendidez, típicamente española, cuya ejemplaridad es manifiesta, porque se produce en circunstancias adversas en el orden económico. Pues, a pesar de esto, el odiado Franco, deseoso de sostener la cultura, allí donde le es posible, ha hecho un cuantioso donativo de millones de pesetas, mediante el cual España contribuirá a la reconstrucción de la españolísima Universidad de Santo Tomás de Manila, que el esfuerzo gigante de la difícil Orden de Santo Domingo levantó un fausto día en aquellas soledades del Pacífico y que la guerra asoló por completo.

Ante estos hechos ya pueden seguir lanzando furiosas invectivas los soviéticos y enemigos de España; todo ello no servirá sino para poner de relieve una vez más sus mentidas afirmaciones exteriorizadas tumultuosamente en las escaramuzas antiespañolas a que se han dedicado días pasados en la O. N. U.

## El tiempo en España

**A 17 grados bajo cero en Albacete.-Tiempo probable: Mejora de temperatura en Galicia y Levante.-En el resto de la península no se espera cambio notable**

### Parte meteorológico

Todavía en el día de ayer se registraron algunas lluvias en Baleares y en la región valenciana. En el resto de España el tiempo ha sido bueno, con cielo despejado en el Guadalquivir, Extremadura, Centro y León, y con nubosidad abundante en el Norte. Castilla la Vieja, Ebro y Cataluña.

**Tiempo probable.**—Por el noroeste de la Península se espera comience a elevarse la temperatura y, al mismo tiempo, se produzcan algunas lloviznas o lluvias ligeras en Galicia y aparezcan nubes altas o de altura media sobre el Duero, Extremadura y últimamente en el centro.

En Levante es probable mejoría del tiempo, aunque manteniéndose frío por el momento.

En el resto de España no se espera cambio notable.

### Frio durísimo

**ALBACETE, 22.**—El furioso temporal de nieves continúa azotando esta capital y los pueblos de la provincia como no se conocía desde hace muchos años. Después de lucir el sol los dos últimos días, la nieve continúa intacta por las bajas temperaturas de 17 y 15 grados bajo cero que se registraron. Hoy ha vuelto a nevar desde las primeras horas de la mañana hasta las cuatro de la tarde, a razón, según datos facilitados por el observatorio del aeródromo del Llano, de 14 litros por metro cuadrado, alcanzando la nieve en las calles la altura de 60 centímetros. La temperatura ha subido en relación con los días anteriores. Esta mañana se registran cinco grados bajo cero, pero con tendencia a bajar nuevamente esta noche. Según noticias recibidas en el Gobierno Civil, se encuentran incomunicados gran número de pueblos de la provincia. Las nevadas alcanzan gran intensidad en Hellín. En Letur, la

nieve alcanza 90 centímetros de altura, encontrándose cortadas las comunicaciones por carretera con Albacete y con los pueblos de la provincia de Murcia.

Yeste también está incomunicado, y el pantano de la Fuensanta, que se encuentra en dicho término municipal, se espera que recogerá la máxima cantidad de agua. Los pueblos de Riopar y Molinicos, así como todos los de la sierra de Alcázar, están totalmente incomunicados; entre otros los de Osa de Montiel, Munera, etc. Sin embargo, hasta el momento no se tienen noticias de que hayan ocurrido desgracias personales. En cuanto al abastecimiento de estos pueblos, está asegurado gracias a las medidas adoptadas hace tiempo por el gobernador civil, que en lugares estratégicos mandó instalar depósitos de víveres, especialmente de harinas.—(Cifra).

### Fuerte temporal de nieve en Murcia

**MURCIA, 22.**—Continúa el intenso temporal de nieve en la provincia. En la capital el frío es muy crudo. Los pantanos de la cuenca del Segura continúan aumentando sus embalses.—(Cifra).

### Más de dos grados bajo cero en Sevilla

**SEVILLA, 22.**—Se afianza la «ola de frío» en Sevilla. Ahora se registra una temperatura que no se producía, según informaciones del Observatorio Meteorológico, desde hace muchos años; dos grados y dos décimas bajo cero. Para una ciudad como Sevilla, de temperatura media entre los 20 y los 25 grados sobre cero, el dos y pico bajo cero de ahora representa un clima casi glacial y, desde luego, desacomunado en estas latitudes del sur andaluz.—(Cifra)

# Imponente manifestación de los católicos de Roma contra la campaña anticatólica de varios periódicos romanos

## Cientos de miles de personas se congregan en la plaza de San Pedro para oír el mensaje del Papa

### Desde el balcón central de la fachada de la gran Basílica vaticana y en presencia del Cuerpo diplomático y de los jefes militares aliados habló Pío XII, siendo interrumpido su discurso hasta veintiocho veces

#### Ante la Basílica Vaticana

#### CIUDAD DEL VATICANO, 22.

Una imponente multitud, calculada en varios cientos de miles de personas, empezó a congregarse desde las diez de la mañana en la plaza de San Pedro y la calle ancha de la Conciliación. A la hora fijada dió comienzo la santa misa, oficiada por un cardenal en un altar improvisado ante una de las puertas de hierro de la basílica.

En la gran escalinata que da acceso al templo se hallaba formada la Guardia Palatina, con bandera y música, y la Gendarmería Pontificia. Inmediatamente después se apiñaba la gran masa humana, precedida por los dirigentes de la Acción Católica italiana.

Durante la misa, la muchedumbre entonó el credo y otras preces litúrgicas, bajo la dirección de coros cuyas voces difundían más de veinte altavoces colocados en las fachadas de la basílica.

Los jóvenes de Acción Católica llevaban numerosísimos carteles con frases alusivas a la campaña anticlerical y antireligiosa que ha determinado, en señal de protesta, la magna manifestación de hoy.

Las terrazas laterales estaban ocupadas por los representantes del Cuerpo Diplomático, del Patriarcado y de la Nobleza romana, jefes militares aliados, periodistas e invitados.

Momento de gran emoción fue el de la congregación, en que la inmensa multitud se arrodilló, guardando profundo silencio, mientras que la banda de música de la Guardia Palatina interpretaba un himno religioso.

La misa comenzada a las once, duró una hora, y a los pocos minutos de terminada varios heraldos anunciaron con sus trompetas de plata que el Santo Padre iba a hacer su aparición, que verificó en el balcón central de la fachada, vestido de blanco y con mureta roja. El entusiasmo de la muchedumbre se desbordó a la vista de Pío XII, no cesando durante cinco minutos las ovaciones clamorosas y los gritos de «¡Viva el Papa!» Cuando, por fin, se hizo el silencio, el Pontífice pronunció un discurso, que fue interrumpido hasta veintiocho veces por los vítores de la multitud.

El texto no oficial del discurso de Su Santidad Pío XII es el siguiente:

Una emoción indescriptible embarga nuestro espíritu al ver en estos momentos al pueblo de Roma, que ha venido hacia Nos, movido por el impulso poderoso e irresistible de su devoción y de su amor filial. La verdadera esencia católica de la Ciudad Eterna, pacífica en la santa libertad; los hijos de Dios, firmes y fuertes en la lucha, vuelven de nuevo a unirse en el pecho del Padre común. ¡Qué recuerdos trae a nuestra mente vuestra inmensa reunión de hoy! Por encima de todo, el día aquel 12 de marzo del año de gue-

#### por los vivos de la muchedumbre

rra de 1944, cuando multitudes de refugiados e inmigrantes se mezclaron con el pueblo de Roma, temiendo por su patria, su hogar y su familia. Vinieron en busca de consuelo, seguridad y confortación en la bendición de Dios y de su obispo, embargado también entonces por la ansiedad, por la seguridad de Roma y de sus hijos. Después, a los tres meses escasos, el del radiante día 6 de junio, en el que Roma, que había surgido milagrosamente incólume de increíbles peligros, quiso reunirse aquí para regocijarse con extraordinaria felicidad en las primeras horas de su liberación. Y finalmente el de inolvidable Domingo de Pasión del año 1945, cuando, oyéndose aún en la lejanía el trueno de los cañones, vosotros implorasteis la bendición del cielo y Nos os exhortamos a no olvidar vuestros deberes cristianos de piedad, virtud, honestidad y amor fraternal y filial para con Dios y para con vuestros padres, llevando honrosamente la santa herencia que os legaron vuestros antepasados.

#### «Unos a la sede de San Pedro»

Y hoy habéis venido aquí en la misma forma, en inmensa multitud, como vinieron también en aquellos grandes días los hijos e hijas de esta Roma cuyo destino, en días serenos y en días sombríos, ha sido y es objeto de nuestros pensamientos, nuestros cuidados y nuestras solicitudes.

Habéis venido a atestiguar a vuestra nación y al mundo cristiano por entero que os sentís íntimamente unidos a la Sede de San Pedro; habéis venido a vuestra

ciudad natal en vuestras tradiciones católicas, tradiciones que conquistan y vencen todas las amenazas, todas las hostilidades y todas las pruebas. Con pena y con indignación visteis la sagrada figura de Roma—este santo lugar, sede del Vicario de Cristo, por disposición divina—expuestas al desdoro y a la ignominia, cubierta de fango por manos perversas, renegadas de Dios, profanadoras de la Iglesia Divina, ídólatras de los sentidos. Pero hoy se presenta aquí nuevamente ante vosotros en todo su esplendor, en su belleza intacta e inviolable, porque tal vez jamás ha sido la misión de Roma extirpe su imperio espiritual sobre el mundo entero, que misteriosamente se cubre bajo la luz de Roma, es decir, la luz que apareció primero cuando la Iglesia de Roma, Esposa de Cristo, se deshizo en lamentos por aquellos que eran perseguidos y se coronó con el signo de la victoria, dejando los circos y anfiteatros que poco antes habían sido lugares de su ruina, cuando en el pecado mortal desapareció su verdad para volver a lucir otra más segura en el futuro, la del Pontífice del Cielo. Entonces, Roma se sumó al Espíritu, que es la verdadera esencia de Dios, en vez de la espada, para seguir difundiendo la religión, que conquistó un mundo de pueblos más basto que los conquistados por las espadas y las legiones de los Césares.

Haced que vuestra vida y vuestra conducta, vuestros juicios y vuestros pensamientos se regulez profundamente por la conciencia directriz de esta misión especial, lleva de responsabilidades y debe

res, y tan honrosa. Vuestros mártires y vuestros santos de todas las categorías están observando cómo os hacéis dignos de ellos. Desde la tierra de Roma, el primer Pedro, rodeado de las amenazas de un poder imperial, lanzó su grito de alarma: «¡Sed fuertes en vuestra fe!» Desde esta misma tierra repetimos hoy con redoblada energía ese grito dirigido a vosotros, cuya ciudad natal es ahora lugar de incansables esfuerzos por volver a encender la hoguera de dos campos opuestos: por Cristo y contra Cristo, por la Iglesia y contra la Iglesia. ¡Despertad, romanos! Ha sonado la hora, para muchos de vosotros, de despertar de un letargo que ha sido demasiado largo. Es hora de actuar con valor y de sufrir estoicamente: tal es la consigna para los romanos. Para todos, vosotros, romanos, amados de corazón por Cristo, encargados por El de llevar su bandera en un sector tan importante, a todos los vientos y sobre el oleaje de los errores y de las pasiones en la gran batalla espiritual de nuestro tiempo; para vosotros, pero también para aquellos que combaten y vilipendian a la religión y a sus ministros, porque el amor de la Iglesia es siempre más grande que sus vituperios, invocamos la abundancia y la protección y la gracia del Señor Todopoderoso, al mismo tiempo que, con efusión de nuestro corazón, impartimos nuestra paternal bendición apostólica, símbolo y esperanza de la caridad, justicia y paz, para Roma, para Italia y para el mundo.—EFE.

Los usted  
El Diario de Avila

# Un maremoto ha asolado la isla de Shikoku (Japón)

## A 2.078 muertos y heridos se eleva al número de víctimas

### El terremoto

**NEUVA ORLEANS.**—Los sísmógrafos de esta ciudad han registrado un intenso terremoto, cuyo epicentro se halla de 4 300 kilómetros de Nueva Orleans, en dirección Oeste, al parecer en un punto situado en el Pacífico, entre San Francisco y Hawai.

### Una isla japonesa asolada

**TOKIO.**—Una inundación marítima, causada por un maremoto en las profundidades del Pacífico, ha asolado la isla de Shikoku. También han sido destruidos, o derribados parcialmente 305 edificios, en la capital de la Prefectura de Hochi. La catástrofe fue ocasionada por una ola gigantesca que se precipitó sobre la ciudad, a las 4 30 de la madrugada, diez minutos después de haber

sido registrado el seísmo en Tokio.

En una primera información de la base meteorológica de Hochi, se anuncia que la ciudad había sufrido «muy gravemente» a causa del desastre, y la estación meteorológica de Tokio ha informado «que una oleada gigantesca inundó la zona de Wakayama, en el extremo Sur de la isla de Hondo, hasta Shikoku». Shikoku es la menor de las cuatro islas centrales del Japón y se encuentra en la zona Sur, y la Prefectura de Wakayama está formada por las importantes ciudades de Osaka y Kioto.

Por su parte, la Agencia de Información «Kyodo» anuncia desde Osaka que la inundación alcanzó también a las ciudades de Katnan y Sura,

El maremoto que ocasionó la oleada se sintió en todo el Japón, donde el vecindario de las principales ciudades se lanzó a las calles, temiendo que se repitiera la catástrofe de 1923, la cual causó 99.331 muertos en las zonas de Tokio y Shikama.

El cuartel general de Mac Arthur ha confirmado la catástrofe, y añadió que creía que la ciudad de Wakayama había resultado seriamente damnificada. También anunció que se había cursado aviso del peligro de la inminente oleada a todas las embarcaciones japonesas que se encontraban en aguas del Sur del Japón.

Los muertos y heridos se elevan a 2.078.

Las expediciones de salvamento tratan de abrirse paso por la zona devastada donde las carreteras han quedado deshechas e inutilizados los ferrocarriles.—EFE.

# La Lotería de Navidad

La famosa doña Manolita ha vendido la segunda serie completa del gordo y además toda la centena de esta misma serie

A un propietario de Hinojosa del Duque (Córdoba) le han correspondido 14.250.000 pesetas, jugaba 19 vigésimos

## La suerte de una lotería

MADRID.—Inmediatamente de saberse que una de las series del «gordo» había caído en la lotería de doña Manolita, los periodistas se encaminaron rápidamente al despacho que en la Avenida de José Antonio tiene la famosa vendedora, que tan cuantioso número de billetes despacha. El establecimiento ya se encontraba abarrotado de curiosos, y la afortunada dueña, ante el mostrador, rodeada de una nutrida cohorte de sus vendedores fijos, de ambos sexos que en número de 50 tiene para su venta exterior. Doña Manolita, muy emocionada, se apresuró a decirnos que inmediatamente de escuchar el número por la radio consultó sus libros, comprobando que, efectivamente, había tenido la suerte de vender la segunda serie completa, y, además, toda la centena de esta misma serie. No sabe en absoluto a quien se lo vendió; sólo recuerda que ello fue el día 11 de octubre, en que sacó 500 billetes, de los que vendió 67 ese mismo día, todos ellos de la centena, incluso el agraciado con los 15 millones. Es todo lo que puede decir, porque no sabe más. Ni sus empleados y vendedores tampoco hacen la mínima luz, pues ninguno recuerda a quién puedan haberse vendido ni el han sido ellos o la dueña quienes lo despatcharon.

## Lo que dice doña Manolita

Sobre otros extremos, y en conversación con los periodistas, nos manifiesta que la habían faltado 44.000 pesetas para vender 40 millones en billetes, y que si hubiera tenido billetes habría vendido otros 40, ya que el 23 de noviembre tenía todo el papel agotado. Desde el día que puso los primeros billetes a la venta, en el mes de agosto, había venido vendiendo un promedio de millón y medio de pesetas diario en el mes de noviembre. Ella juega 1.500 pesetas aproximadamente en diversos números y no sabe si la habrá correspondido algún premio.

—Madrid—agregó—ha vendido 125 millones de pesetas en este sorteo; nueve más que Barcelona. Ella ha dado, entre otros premios una serie del agraciado con 250.000 pesetas, el 26.217; otro de 75.000 en el 15.237, y uno premiado con 50.000 pesetas, en el 836. También ha vendido las centenas del segundo y tercero, además de la del primero y la aproximación del segundo. Con ésta es la octava vez que despacha el premio mayor en este clásico sorteo.

Por su parte, los vendedores ambulantes fijos y con carnet de doña Manolita nos manifiestan que han venido a vender, como mínimo, en total, unos 100 billetes enteros; habiendo algunos, en cambio, que han sobrepasado la cifra de 300, que suponen una venta líquida de 600.000 pesetas.

## Se le van a Madrid 19 vigésimos

A las dos de la tarde se supo en la administración número 5 que 19 vigésimos del 45.590 estaban en poder de un médico de Hinojosa del Duque y el restante lo había adquirido un tal Ugena, empleado de la Renfe, que vive en Luisa Fernanda esquina a Martín de los Heros. En esta casa, fami-

liares y algunos vecinos asegura que no se encuentra en Madrid, sin que sepan por tanto si, efectivamente, es cierto lo que se asegura.

La desilusión, ante todo esto fué general, y en el mayor desánimo se desistió de hacer más indagación—necesariamente negativa y estéril—sobre esta segunda serie, que en casi su totalidad se había escapado y el resto se volvía en el misterio y en la duda.

## Otra serie vendida en Madrid

Otra de las series del 45.590 fué vendida en la administración de lotería número 65, de la calle de Espoz y Mina, 11, que regenta doña Fermisa Méndez. Retiró el número el día 22 de noviembre. Ha vendido toda la centena del mismo y un total de cuatro millones de pesetas.

De los datos anotados en la administración no pudo obtenerse ninguna información sobre este número, pero los dependientes de la misma recordaron que don Jesús Gómez, de Cupones York, había adquirido cinco vigésimos.

## Una fructífera partida de mus

Don Jesús Gómez García, director de Cupones York y dueño de dos zapaterías en Madrid, confirmó, emocionado, a los periodistas que, en efecto, sobre mediados de diciembre—hacia el 17, aproximadamente—adquirió cinco vigésimos del número premiado con los 15 millones de pesetas. De ellos entregó cuatro a su hermano don Victoriano, representante de calzados, que los remitió a Menorca.

El otro decidió el señor Gómez jugarlo en una de las partidas de mus que acostumbra a celebrar en la taberna de Cecilio Muñoz, en la calle de Barcelona. Don Jesús consiguió ganarla y cedió 10 pesetas a su compañero en la partida, el carpintero Julián González Torres, dueño de un taller en la calle de Cádiz. Las otras 50 pesetas las entregó generosamente al tabernero Muñoz, a quien había derrotado, y éste cedió 5 a su compañero de partida, el empleado de La Sud América don Vidal Martínez. Han correspondido así al señor Gómez 300.000 pesetas; a Cecilio Muñoz, la misma cantidad; al carpintero González, 75.000, y al señor Martínez, 37.500. No pudo ser más fructífera esta partida de mus jugada en la taberna citada.

Otras cinco pesetas—las restantes de este vigésimo—las regaló Cecilio Muñoz al dependiente del bar Segovia Nueva Miguel García Triviño, machacho de 17 años, a quien han correspondido así 37.500 pesetas.

Los afortunados se encontraban muy emocionados, particularmente el carpintero Julián González, casado con cuatro hijos. En los establecimientos citados reinaba la natural alegría. El tabernero Muñoz manifestó que las dos papeletas de cinco pesetas que regaló las había hecho sin recibir alguno y bajo su palabra, pero que ésta era sagrada para él y que se alegraba enormemente de haber contribuido a proporcionar este beneficio a sus compañeros.

El limpiabotas Ignacio García,

también contertulio de esta taberna, jugaba en todos los números que llevaba Muñoz, pero no en el premiado. Existía, sin embargo, la impresión de que el tabernero cedería dos pesetas, lo que supondría un donativo de 15.000 pesetas.

## 750.000 pesetas al dueño de una zapatería

Don Victoriano Gómez García, hermano de don Jesús—que adquirió los cinco vigésimos premiados—, se encontraba muy emocionado en su zapatería de la calle de Fernando el Católico. Nos dijo que sólo había remitido tres vigésimos a Menorca, reservándose uno íntegro, hecho que ignoraba su hermano, y que por ello había afirmado que los envió todos a los fabricantes de calzado. Tenía el encargo de éstos, del pueblito de Alayor, de proporcionarle tres vigésimos, para lo que comisionó a su hermano don Jesús, pidiéndole cuatro, con la idea de jugar él solo uno íntegro. Cree que estos tres vigésimos remitidos a don José Quintana, en el citado pueblo de Menorca, están repartidos entre los empleados de las fábricas de calzado. El señor Quintana, al acusarle recibiendo, aseguró que era un bonito número y que tenía muchas esperanzas de que fuese premiado, como así ha sido.

El señor Gómez no se enteró de la noticia hasta las dos de la tarde, pues leyó en las carteleras de la Puerta del Sol el número, pero ignoraba que fuese el suyo. Está casado y hace muy poco que adquirió en propiedad el establecimiento de venta de calzado de la calle de Fernando el Católico, número 4. No tiene hijos.

## Tres vigésimos en la Sección Femenina

Tres vigésimos del «gordo» de la serie vendida por la administración de loterías número 65 los adquirió, para el Departamento de Educación Física de la Sección Femenina, Carmen Moreno, la conocida campeona castellana de natación, que eligió entre el número 45.590 y un 3.000. Se quedó con 15 pesetas, de las que sólo ha jugado cinco, cediendo cinco a su sobrino Francisco Arcos Moreno y otras cinco al señor López, empleado de la librería Afrodisio Aguado.

Todas las camaradas de la Regiduría Central de Educación Física de la Sección Femenina jugaban en este número, la mayoría a razón de una peseta con sesenta y cinco céntimos. Una de ellas no había participado y sus compañeras, generosamente, le cedieron esta cantidad.

La que mayor participación jugaba era Encarnita del Barrio, secretaria del Círculo Medina, que se quedó con 40 pesetas, por las que ha percibido 300.000. Había cedido cinco a Alfonso Jorquera, de la Sección de Baloncesto—por cierto que entregadas después de ser premiadas, conforme a lo prometido—, a quien también entregó otras cinco la regidora central del Departamento, María de Miranda. Esta se quedó con 20 pesetas, cediendo cinco al señor Jorquera y tres a dos criadas de su casa, jugando ella 12 Luisa Agosti, asesor de Educación Física, jugó

## Gran indignación en el Brasil contra la U. R. S. S.

En una manifestación ha sido quemada la bandera soviética

RIO DE JANEIRO.—La prensa y el pueblo brasileño han tenido una noble reacción por el quebrantamiento de las inmunidades extencionales de que ha sido objeto el secretario de la Embajada del Brasil en Moscú, que ha recibido malos tratos de las autoridades soviéticas y que ha sido expulsado del país.

Ayer ha habido en Río de Janeiro una gran manifestación anticomunista. Se intentó incendiar el local en donde se encuentran los archivos del partido comunista brasileño. Los manifestantes quemaron públicamente una bandera soviética.

Está anunciado para hoy un mitin de protesta para pedir al Gobierno brasileño la ruptura de relaciones con Rusia.

El incidente de que ha sido objeto el secretario de la Embajada del Brasil en Moscú ha sido confirmado por las declaraciones del ministro de Relaciones Exteriores señor Itamarati.—EFE.

## Ultramarinos, Bares, Tabernas

Si queréis comprar cacahuets gordos, selectos, 2/4 granos, podéis adquirirlos en la Casa **HIDALGO** de VELAYOS (AVILA)

## Coche y cuna niño

San Roque, 3, Publicidad AVIL

25 pesetas, por las que percibirá 187.500.

Carmen Manclidor jugó siete pesetas: Antonia Martínez, cinco, y otras tantas su novio; Juana Guisasaola, cinco, y las restantes, a 1,65 la mayoría. También en el Departamento de Prensa y Propaganda han gozado de la fortuna por haber habido cambio de participaciones entre ambas secciones de la Sección Femenina.

## Quince millones a Barcelona

BARCELONA.—Barcelona no ha resultado este año muy afortunada en relación con lo mucho que jugaba. En la lotería de la rambla de las Flores, que ha despachado 18 millones de pesetas, se expendió el «Gordo» en participaciones de cinco pesetas y en algunos vigésimos sencillos. El Padre Pachón, del Hospital de Cuixols, jugaba tres participaciones de cinco pesetas cada una y ha manifestado que todo lo que le corresponde irá a los pobres del Hospital. También han sido premiados varios funcionarios de la Policía Armada.

## Una racha de suerte a Sevilla

SEVILLA.—Varios vigésimos del «Gordo» los adquirió don Fernando Navarro, propietario de una fábrica. Los distribuyó entre todo el personal en el que predominaban las mujeres. Una de estas, a quien ha correspondido 15.000 pesetas, lloraba de emoción. También han participado varios toreros que se reunían diariamente en una tertulia de un bar céntrico. Parece que Rafael el Gallo es uno de los afortunados. Una familia distinguida jugaba un vigésimo que ha sido premiado con 750.000 pesetas. Los chóferes que tienen los autos en la plaza de San Fernando también han sido afortunados con varias participaciones del Gordo.

## Ampliación oficial a la nota del último Consejo de Ministros

100 gramos diarios de pan más a las cartillas de tercera categoría.—Prórroga por un año del decreto de repatriación de los desterrados políticos

MADRID.—El ministro de Educación Nacional, al recibir a los periodistas para ampliar la referencia del Consejo de ministros, comenzó haciendo las siguientes manifestaciones:

—El ministro del Ejército, que con los de Marina, Aire y Agricultura acompañó al Jefe del Estado en su viaje a Zaragoza, dió cuenta al Consejo del recibimiento apoteósico que la inmortal ciudad de los Sitios dispensó al Generalísimo Franco. La recidumbre aragonesa manifestó su incondicional adhesión al Caudillo de los españoles a través del ilustre alcalde de la ciudad, don José María Sánchez Ventura, que de nuevo supo hacer llegar al Jefe del Estado la adhesión de estas tie-

rras, que por su heroísmo, su fidelidad y su lealtad, son arquetipo ejemplar de la historia española. En ese unánime sentir de la ciudad—agregó el ministro—destacó el ardiente fervor de los cadetes de la Academia General y el de las juventudes universitarias que una vez más dieron al mundo la lección admirable de la íntima unión existente en España entre su primer gobernante y su pueblo. ¡Celación de auténtica y verdadera democracia que, desgraciadamente, escasea en las demás partes del mundo!

El ministro se refirió después a diversos acuerdos adoptados en el Consejo, y dijo:

—En servicio a la política de unidad y hermandad en que se inspira toda la obra de Gobierno, el Consejo de ministros a propuesta del de Justicia, acordó prorrogar por un año más la vigencia del decreto de inóvito de 9 de octubre de 1945. Cegados por un odio absurdo, los enemigos del régimen han tratado de desfigurar el profundo sentido de generosidad en que se inspira este decreto, y aunque a él se acogieron algunos millares de españoles, ya reintegrados a la Patria, son muchos los exiliados que, por no conocerlo exactamente todavía, están fuera de España. Se trata—añadió—con este acuerdo de que muchos millares de españoles alejados por razones políticas de nuestro suelo puedan volver a España, reintegrándose a sus hogares y a su vida normal. Conviene subrayar la benevolencia con que el Gobierno ha tratado de ayudar a estos españoles que una vez más brinda ocasión para que se integren dentro de la hermandad de la Patria. En la línea de esa misma política está también continuado diciendo el señor Ibáñez Martín—un acuerdo del Consejo por virtud del cual, con ocasión de las Navidades, se otorgan 750 libertades.

En cuanto al aumento en la ración de pan que se acordó en la reunión ministerial, dijo el ministro que sería de cien gramos para los poseedores de cartillas de tercera clase. A la vez, con carácter general, se mejorará la calidad del pan, que se aproximará a las características que siempre tuvo en España. Desde las Navidades, se normalizará, por otra parte, el racionamiento del aceite. Con estas dos mejoras se alcanzará en este aspecto, estoy seguro de ello, una satisfacción general.

—Interesa, sin embargo, reiterar a todos los productores—dijo el señor Ibáñez Martín—el ineludible deber en que se encuentran de entregar sus productos. El bienestar de todos los españoles no puede ser más que la consecuencia de que todos también se dispongan a cumplir exactamente con sus deberes ciudadanos.

## MAQUINAS HACER PUNTO GILBERTO ROCHA

UNICA CASA ESPECIALIZADA Y DE GARANTIA  
Marcas alemanas y suizas  
Todas las medidas y precios  
De acero no de hierro  
Calle Bravía, núm. 4.—Avila  
Publicidad AVIL

Cofac 13 pesetas litro; Anís dulce, 13 y 18 pesetas litro; Vino dulce, 7'50; Cariñena dulce, 6,50; Vino seco, 7'50; Cofac Domecq, Byas, Osborne y Caballero, 16'50 botella; Anís dulce, botella de un litro, 19,95 pesetas; Sidra grande, 5'95 botella.

Aceitunas sevillanas, a cinco pesetas kilo

Jesus Jiménez. - San Millán, número 2

# INFORMACION DEPORTIVA

Béjar	Avila C. F.
1	3

## El AVILA impuso su clase sobre el BEJAR PARTIDO SOSO, FEO Y VIOLENTO Fuentes (2) y Gallo marcaron por el Avila

Ayer nos aburrimos en el campo de Emilio María. El Béjar tuvo una actuación muy inferior a la que realizó el Avila, pero pretendiendo ganar el encuentro a fuerza de violencias contra sus adversarios. Su táctica de juego era la de patadón adelante, sin una jugada ligada ni un detalle de mérito. Tan solo merece destacar la actuación de Julito, muy batallador, y el tesón de Rosado, solitario en el ataque, que hizo cosas buenas con la cabeza aunque nada con los pies. Los demás nada, salvo sus malas artes.

A este equipo un Avila en tarde normal hubiera marcado una goleada de espanto. Pero faltaba el principal realizador, Sauer II, y Aroca carece de partidos para encontrar su puesto. El terreno, cruzado por un regato convertido en hielo, mal quitado antes de comenzar el partido, estaba por una banda totalmente impracticable, por lo que el juego que podía realizarse era escaso. Y como nuestro equipo se adelantó con tres goles en el marcador, quiso evitarse cualquier lesión y rehuyó la lucha libre, amoldando su juego al de patadón del adversario. Con esto se deducirá que lo que vimos de fútbol ayer fue muy poquito, y esto, desde luego, a cargo de nuestros jugadores, que vestían de verde por ser rojo también el color del Béjar.

Bien estuvo Cerrada, seguro en los blocajes y haciendo dos paradas por bajo a tiros al ángulo, de primera categoría. Enérgica la defensa, en la que Navarro lució una vez más sus excelentes facultades. Sólida la media conteniendo a los bejaranos y distribuyendo entre nuestros jugadores, resultando la actuación de los dos alas. Y nada más que discreta la delantera, pues si batalló fué con poca eficacia y no encontró el remate adecuado a los numerosos balones que por allí anduvieron, salvo los que valieron los goles y otros dos o tres que salieron fuera por milagro. En resumen, un mediano encuentro de nuestro equipo que tampoco merecía otra cosa, pues en todo momento demostró su superioridad sobre el Béjar y cuando aseguró la victoria replegó sus líneas para evitar lesiones innecesarias.

El primer tiempo fué de dominio abulense. Una mano de Guerras cerca del área le saca Losco sobre la barrea de bejaranos y Fuentes remata de manera un po-

co rara pero que lleva el balón a la red. Iban siete minutos. El público lanza sobre el árbitro sus mayores invectivas. Sigue imponiéndose el Avila aunque sin tirar a gol apenas. A los 22 minutos Sauer pasa adelantado a Fuentes, éste burla a Avelino y de izquierdas suelta un buen tiro que es el segundo gol. Aplausimiento en el Béjar pero mayor irascibilidad en el público contra el árbitro. Al fin, éste se entrega y no hace más que pitar faltas contra el Avila. En un rebote en Agustín señala penalty con gran regocijo de la plebe pero Avelino, por querer colocarlo, lo tira fuera. Hay remate de Sauer que sale fuera, un tiro de Gallo que va alto y un canchazo de Fuentes que roza el larguero. Cerrada hace dos imponentes paradas a tiros rasos al ángulo de Sixto y Rosado. Termina el tiempo con tres cornes por cada bando.

Sale el Avila en la continuación a mantener su ventaja retrasando sus líneas, pero el Béjar no acosa y sin apenas pretenderlo el Avila le embotella. A los 10 minutos saca Fuentes un corner y Gallo remata de cabeza el tercer tanto. Los de Béjar no se animan pero los nuestros no aprietan por no recibir más patadas. El árbitro sigue pitando en contra nuestra presionado por el público. A los 15 minutos, una mano de Conde le saca Becerra y Rosado de cabeza marca el gol de su equipo. El Béjar por fin se anima y ataca en tromba jalado por sus partidarios; el Avila cierra sus líneas y aguantá el chaparrón que dura quince minutos, pasados los cuales infructuosamente, el Béjar se desanima y vuelve la iniciativa a los abulenses. Gallo hace varios tiros de los suyos con poco éxito. Aroca hace un buen remate que tropieza en un contrario y Sauer otro que da en el poste. Y, termi-

na el tiempo con un corner por cada parte.

El colegiado madrileño señor San Miguel comenzó muy bien, pero pronto se dejó impresionar por el público, pitando al Avila faltas inexistentes y ninguna del Béjar, que les hizo a montones, lesionando a Conde y Sauer en las piernas y a Agustín en una cebra, aunque al parecer sin importancia.

Poco público, prueba indudable del desplome de una afición. Pero ese poco llamó al árbitro cosas que nunca hemos oído, y también para nuestros jugadores, en especial Conde y Navarro, tuvo lo suyo.

Hay que destacar el rasgo de Rabichí que se presentó a jugar después de pasarse la noche en vela a causa de que su mujer le ha obsequiado con una hermosa nena que tanto deseaba. ¡Ehora buena, Rabichí!

ALINEACIONES.-Béjar: Avila; Guerras, Avelino; Marzá, Julito, Maera; Pedro, Quique, Rosado, Sixto, Becerra.

Avila: Cerrada; Conde, Navarro; Fernández, Agustín, Rubichí; Fuentes, Sauer I, Aroca, Gallo, Losco.

ZEDA.

### Clasificación del 7.º Grupo

	J	G	E	P	F	C	P
Valladolid	16	14	1	1	63	18	29
Segoviana	16	11	1	4	46	25	23
Salamanca	16	9	4	3	54	23	22
Alas	16	7	4	5	31	26	18
Avila	16	7	2	7	45	33	16
Cacereno	16	7	1	8	45	36	15
Talavera	16	5	5	6	29	25	15
Zamora	16	5	2	9	31	41	12
Plasencia	16	2	2	12	25	70	7
Béjar	16	1	2	13	19	91	4

### Resumen de la jornada

Salamanca, 4; Cacereno, 1; Talavera, 0; Alas, 0; Béjar, 1; Avila, 3; Valladolid, 8; Zamora, 0; Plasencia, 2; Segoviana, 3.

### "EL ABULENSE" Caballeros, 13

Los más bonitos y económicos JUGUETES

(Anticipe sus compras)

### Notas de la tómbola Pro-fomento deporte del Avila C. de F.

Se siguen recibiendo muñecos y muñecas encantadores, algunos de ellos verdaderas obras de arte. La Comisión organizadora de esta interesantísima tómbola, nos ruega indiquemos a las amables señoras y señoritas que se les ha entregado muñecos para vestires, tengan a bien enviarlos antes del próximo sábado día 28 al estable-

cimiento Hijos de Lorenzo Gómez donde se hallarán expuestos hasta esta fecha última de recepción de aquéllos.

Como quiera que son muchos los ya recibidos y aún faltan bastantes por entregar, todos los días se regalarán de cuatro a seis de dichos muñecos además de otros valiosísimos obsequios.

Estos días de fiesta se abrirá la tómbola por la mañana de doce a dos y por la tarde y noche de seis a diez. Los días de trabajo solamente de ocho a diez de la noche.

Todo aquel que quiera llevarse a casa un sorprendente regalo, gastándose muy poco dinero debe visitar esta gran tómbola y a la vez contribuirá al sostenimiento de su club de fútbol.

Ultimamente se han recibido los siguientes muñecos vestidos como a continuación se indica:

Excelentísima señora doña María Teresa Artola de Valero, lindísimo y detallado bebé llorón en faldones.

Doña María del Pilar García de Espín, precioso trajecito en corto de organdi.

Doña Marina González de la Rubia, muy gracioso trajecito de punto con gorrito.

Señora de Páez (don Gonzalo), bonito bombachito azul.

Señora de Rodríguez (don José) lindo pantaloncito y jersey en punto azul.

Doña Carmen González de Vega, bombachito en lunares azul y abrigo azul.

Señorita María Cruz Ruf, elegante abrigo en piel negro.

Señorita Lolita Alda, graciosísimo pijama a rayas.

Doña María Teresa González de Gutiérrez, lindísimo vestido y sombrero azul con lunares blancos.

Señora de Hernández (don Santiago), precioso bebé llorón con faldón y gorrito en organdi azul,

Doña Carmen Pina de San Román, precísimos bebé en corto de batista bordada en blanco.

Señorita Sofía Sánchez Martín, encantador vestido con abrigo to rosa y botitas del mismo color.

Doña Pepita Yarte de Antero, primorotísimo bebé en faldones con abrigo de punto blanco.

Señorita Natalia Antero Estevez, elegantísimo pepito en conjunto gris y rojo.

## PROXIMAS FIESTAS

### FECHAS DE REGALOS

El que usted necesita lo encontrará barato y de buen gusto en casa

## Adolfo Sánchez MUÑECAS GISELA

Nuevas piezas distintas forman el nuevo sistema monetario

Desde el 5 de enero los teléfonos de Madrid tendrán una cifra más

MADRID.—En la última sesión plenaria de las Cortes se aprobó el proyecto de ley sobre acuñación de un nuevo sistema monetario, ley que hoy ha aparecido en el «Boletín Oficial del Estado».

Este nuevo sistema monetario constará de tres series de tres monedas metálicas cada una de los siguientes valores y composición:

Caprosiquel.—Monedas de 0,05, 0,10 y 0,25 pesetas.

Níquel puro.—Monedas de 0,50 céntimos, una peseta y 2,50 pesetas.

Plata.—Monedas de 5, 10 y 25 pesetas.

La nueva moneda de plata se atenderá a las siguientes características:

Composición.—Conteniendo mínimo en plata: Moneda de cinco pesetas, ley de 500 por 1000; permiso, cinco por 1 000. Moneda de diez pesetas, ley de 610 por 1.000; permiso, cuatro por 1.000. Moneda de veinticinco pesetas, ley de 875 por 1.000; permiso, tres por 1.000. Pesos: De gramos 15, a moneda de cinco pesetas; de gramos 23, la de diez pesetas, y de gramos 33 más un tercio, la de 25 pesetas. Tolerancias en más o menos de diez, 7,55 por 1.000, respectivamente.

Forma.—Redonda; la de cinco pesetas, con los cantos estriados; las de diez y veinticinco, con los

cantos grabados. Diámetro: De milímetros 32, la moneda de cinco pesetas; de 37, la de diez, y de 43, la de veinticinco.

Todas las monedas ostentarán por el aversivo la palabra «España» y el año de su fabricación; por el reverso, el escudo nacional, si sus características lo permiten, y siempre, con claridad, el valor de la moneda. Las tres clases de moneda de plata ostentarán en el aversivo el busto o effigie del Jefe del Estado, orlado con la siguiente inscripción: «Francisco Franco, Caudillo de España por la gracia de Dios», completando la orla de la moneda las cifras del año «1946».

Se acuñarán: monedas de cinco céntimos, hasta un máximo de seiscientos y treinta millones, de diez, mil y cien; de veinticinco, ciento cincuenta y treinta y siete y medio; de cincuenta, veinticinco y doce y medio; de una peseta doscientos y doscientos; de dos cincuenta, setenta y cinco y ciento ochenta y siete y medio; de cinco pesetas, ciento cincuenta y seiscientos cincuenta; de diez, cincuenta y quinientos de veinticinco pesetas, veinticinco y seiscientos veinticinco.

Cuando el ministro de Hacienda lo estime oportuno podrá retirar la moneda provisional, hoy en circulación, privándola de su valor liberatorio, fijando los plazos para su canje y ulterior destino del metal desmonetizado.—(Cifra).

## CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndalas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis

ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

**¿Sabe Ud. silbar...?**

TAN fácil como el silbar lo está hacerlo CONFIABLE.

PERO... sólo con el Método CONFIDABLE que el más fácil, ÚNICO, ORIGINAL que le enseñamos para que Ud. sea PRONTO uno de los mejores silbadores.

¡Pida hoy mismo nuestro folleto gratis y sin compromiso!

**Academia BRUJULA**  
Apartado 817-BILBAO

**Notre** El mejor sistema de corte y confección

APRENDA A COSER EN SU CASA PIDA FOLLETO GRATIS

GRAL. ECHAGÜE, 3-SAN SEBASTIAN

**NECESITAMOS** representantes todos los pueblos. Apartado 5051. Madrid.

**EXCLUSIVAS** Representantes. Ciudades, pueblos. Venta sortijas y bisutería especial. Fuente comisión. Apartado 3 013. MADRID.

**COMPRO CALDERA** de vapor, con máquina o sin ella, en buen estado, de unos cuarenta metros cuadrados superficie calefacción. Francisco Ruiz, Rueda (Valladolid)

**Peletería Germana** Gran surtido abrigos Montón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13. Madrid

**Unico, supremo, Coñac Viejo**

**TERRY**

Producción limitada

### No lo dude más.

Modelo Colegial, garantizado su funcionamiento, 4 50 pesetas.

«CONDOR», punto de oro, 14 k. tamaño grande, garantía tres años, 80 pesetas

No paga más que lo que vale por su estilográfica.

Modelos imitación americanos, 12,75 18, 20 y 30 pesetas.

«CPNDOR», punto de oro, 14 k. Modelos muy elegantes, garantía cinco años, 96 y 110 ptas

Todos los modelos se entregan en estuche.

«CONDOR», punto de oro, 14 k. 45 pesetas.

REGIA CONTINUA. La última novedad americana en estilográfica, cargada para dos años, algo distinto a lo conocido, ptas, 175

«CONDOR», punto de oro, 14 k. 60 pesetas.

Modelos de gran lujo, primeras marcas 150, 165, 195, 300, 450 y 900 pesetas

Primera CASA en estilográficas.

**Librería y Papelería. TORRALBA. Mercado Chlco. Teléfono 494. AVILA**

# EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION  
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7  
TELÉFONO 24  
APARTADO DE CORREOS, 8

## GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Con fecha de hoy me ausento de esta provincia en uso de licencia, quedando encargado de este Gobierno civil como gobernador civil interino el ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Isidro Fernández Miranda.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

PERDIDA perro de caza raza podenco. Se ruega a quien sepa su paradero avise al Teléfono 497 o a don Rogelio Alonso, Avenida Portugal, 1 brjo.

### Junta pro Navidad de los humildes 1946

Rama de Mujeres de Acción Católica, 1 000 pesetas.

Los donativos para esta Junta se pueden ingresar en su cuenta corriente, en cualquiera de los Bancos de esta ciudad, así como en la Caja de Ahorros, oficinas de Acción Católica y tesorería provincial del Movimiento.

### Angel Ballesteros MEDICO

Piel y venéreas  
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Sante Tomé, 4. AVILA

### Ayuntamiento de Avila

Habiéndose expedido algunas Cartillas de Carne sin el sello de esta Alcaldía, se ruega al público que las haya recogido sin este requisito, se pase por este Ayuntamiento (Negociado de Abastos) a fin de cumplimentarlas, ya que éstas no serán válidas sin el citado sello.

El alcalde, Epifanio Rodríguez.

### RELOJES SUIZOS DIFERENTES MARCAS

### RELOJERIA KAISER

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

### D.ª Ricarda Moreno

Que falleció en Rasueros (Avila) el día 17 de noviembre de 1946 a los 75 años de edad. Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Celestino, doña Andrea y don Ventura Robledo Moreno, hijos políticos, nieto y demás familia, Ruegan una oración por su alma.

Las misas que se han celebrado en la iglesia parroquial de Rasueros los días 18, 19, 20, 21 y 23 del corriente se han aplicado en sufragio del alma de la finada.

Rasueros, diciembre 1946.

### Señora

¿Quiere llevar una buena prenda de sastrería con tejido de lana seleccionada, por cortador de primer orden, confección esmerada y poco dinero?

### Sastrería DUTIL (Marca registrada) se lo proporcionará

Infórmese de la nueva Sección de Créditos Por mediación de la S. E. COMERCIO Y CREDITO, S. A. Gran surtido en las últimas novedades de PANERIAS

Tenga presente que comprar a crédito es tener reconocida una solvencia moral y material.

Teléfono 32. Piso 1.º Alemania, 6. AVILA

Publicidad AVIL.

## Al vecindario de Avila

### Bando de la Alcaldía

La Fiesta de la Navidad del Señor, la más alegre de todo el calendario litúrgico, debe celebrarse con el recogimiento y fervor espiritual que corresponde a una ciudad acendradamente católica como Avila.

Las manifestaciones callejeras en los años pasados, registradas en términos que la paganizan y convierten en escandalosos desbordamientos, no ha estimado la Corporación que presido, en su sesión del veintuno del actual, admisible que se repitan, y de acuerdo con la misma he resuelto que por los agentes a mis órdenes se proceda a corregir severamente toda algeza desmedida o desmán que se observe impropio de la cristiana y transcendentalísima fiesta que se rememora.

De la cordura y sensatez del vecindario de Avila espero el acatamiento riguroso a estas disposiciones para evitarme la imposición de sanciones que estoy dispuesto a aplicar inexorablemente.

El Alcalde,  
Epifanio Rodríguez

## La Lotería de Navidad en Avila

**Hablado con el lotero abulense.-Vendió billetes por valor de 300.000 pesetas y le han correspondido 100.000.-Animación en el día de hoy en su establecimiento**

Trabaja ha costado extravistarnos con don Antonio F. López, administrador de la lotería de nuestra ciudad. Su establecimiento era un verdadero «hormiguero» humero por las muchísimas personas que a él acudían; unas a mirar la lista oficial, otras a cobrar (los turrónes y demás cosas comestibles expuestas en las tiendas les urgían a dar este paso placentero) y los más a comprar papel para la lotería llamada del Niño.

Más que nunca hemos podido contemplar ante la cartelera a muchos rostros que revelaban una disolución grande al no ver en ella sus números premiados, aquellas cifras que de tanto leerlas se sabían con toda perfección. Y al cesto de los papeles y a las lonas de la calle iban a parar numerosos papeletos en que se había puesto una ilusión ¡ay! ya perdida. Eso sí, no cesaba el lotero de vender décimos enteros y participaciones en gran abundancia sobre todo a gentes de pueblo que en la hora de ahora, por aquello de que los huevos usen a treinta

pesetas la docena y las gallinas—por piezas sueltas—a sesenta etc. etc. que la lista es inacabable, gozan de una envidiable situación económica de la cual nosotros nos alegramos, deseando que pronto se extienda a todos. Al fin y al cabo se clareó el horizonte y pudimos ver al señor administrador, que amable como siempre, nos abre sus libros de contabilidad y por ellos sabemos que en el presente año ha vendido papel en décimos y sobre todo en pequeñas participaciones por valor de trescientas mil pesetas y que han sido distribuidos en la capital y a la provincia. El año anterior vendió sesenta mil pesetas más.

Los premios y reintegros en 1946 logrados han sido inferiores a los que se consiguieron en 1945, pues en aquel entonces ascendieron a ciento setenta mil pesetas, mientras que ahora solo suben a cien mil.

Como casi todo el papel vendido lo ha sido en pequeñas participaciones, no sabe el administrador quien lo posee, tan sólo ha podido suministrarlos estos escasos datos de los favorecidos por la suerte en la capital: Tienda de ultramarinos de Julián Mozo que jugaba el 16 590, habiéndole correspondido por coincidir las tres últimas cifras con el Gordo la cantidad de veinte mil pesetas y dos mil en concepto de reintegros. Barbería de Jesús López que jugaba el 33.467 al que ha correspondido diez mil pesetas. Estanco de San Millán de Angeles García que jugaba el 10.267 premiado con diez mil pesetas.

Enhorabuena a todos los favorecidos, conocidos y desconocidos, y que al año que viene se vea incrementada su suerte y la de todos para que la alegría sea común.

### SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIBL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Diana de Alba, 42.

SE VENDE, en esta provincia, término de Santiago del Collado, una finca de pastos y monte de roble. Precio: ciento cincuenta mil pesetas. Diríjase a don Juan Sánchez-Rivero, Abogado, Avenida Reina Victoria, 10, Madrid. Teléfono 45075.

Como los PASTORCILLOS DE BELEN, Como los REYES MAGOS obsequiaron al Niño Jesús.

Obsequiad a vuestros pobres en la Nochebuena. Poned vuestro óbolo en la caritativa obra de la

Junta Pro Navidad de los Humildes

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Con motivo de las próximas Fiestas de Navidad, el miércoles día 25 de los corrientes se efectuará un suministro extraordinario de pan a todas las personas inscritas en el censo de racionamiento de esta Capital.

El gobernador civil interino, Isidro Fernández Miranda.

### Para regalos de Navidad y Reyes

Joyería-Platería KAISER

### Correspondencia retrasada

A causa de no llevar muchas cartas el sello del Patronato Nacional Antituberculoso, obligatorio durante los días que corren, se está originando un almacenamiento de correspondencia retrasada en Correos, con los consiguientes perjuicios para el público. Cumple, así pues, que al echar una carta en el buzón de Correos se tenga en cuenta que no será cursada si no lleva el sello aludido.

### TAXI Teléfono 458. San Román.

### Cursillo de acólitos

Por disposición del excelentísimo y reverendísimo Prelado se celebrará un Cursillo de acólitos en el Seminario desde el día 26 de diciembre al 5 de enero. Las horas de clase serán de 12 a 1 y de 4 a 5.

Los niños que deseen asistir deberán inscribirse en las oficinas del Secretariado Catequístico Diocesano (Palacio Episcopal).

### Petición de mano

En Madrid, por los excelentísimos señores marqueses de España y para su hijo primogénito, don José Luis, marqués de Benavites, ha sido pedida a los excelentísimos señores condes de Muguero la mano de su encantadora hija María Antonia. Entre los novios se cruzaron los presentes de rigor. La boda se celebrará en el mes de mayo próximo. Enhorabuena.

### Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7  
Lista de los números premiados del SUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 21 de diciembre de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 285

Premiados con 2.50 pesetas todos los números terminados en 85

En el sorteo celebrado el día 22 de diciembre de 1946 han resultado premiados los números siguientes  
Con 25 pesetas el número 996

Premiados con 2.50 pesetas todos los números terminados en 96

### Taxis pequeño

Camión transporte. Teléfono 145.

## Aviso a nuestros suscriptores forasteros

Podemos en conocimiento de los señores abonados a este periódico que aún no han enviado el importe de la suscripción pendiente del año corriente, que dentro de unos días giraremos por el importe de la misma.

La Administración.

## Bicicletas G. A. C. LAS MAS RESISTENTES Y LIGERAS

### VENTA EXCLUSIVA: T. VELAZQUEZ

Comandante Albarrán, 2. Teléfono 17  
Publicidad «AVIL.»

### Joven y apostol

Los Jóvenes de Acción Católica de Avila se disponen a honrar fervorosamente a su Santo Patrono: San Juan Evangelista. Las notas más simpáticas de juventud y apostolado se encierran en el Aguila de Patmos. Toda una floración de verde esperanza, que el sol fecundo de apostolado madurará después. Las márgenes risueñas de Tiberiades saben de confidencias del Maestro con el apóstol joven. Fué el discípulo predilecto. El del sueño amoroso sobre el corazón del amante, que cantó el poeta. Acompañó al Maestro en los momentos solemnes y de confianza de su vida. Le siguió el primero y fué el único amigo presente a las últimas horas de su vida que culminaron en sacrificio heroico. Con mirada penetrante alcanzó los misterios que encerraba el corazón del Verbo hecho hombre.

Los Jóvenes de Acción Católica se complacían en contemplar la simpática figura del apóstol joven, alma pura, cuerpo virgen y aroma de azucena, para seguir el camino que ilumina su ejemplo.

Joven y apóstol con recado de energías que supone en nuestros días la misión de apostolado. El apóstol joven es el ideal estimulante de tantos jóvenes que siguen desde sus puestos idéntica misión de apostolado que Juan.

Queremos avivar todos los jóvenes abulenses en simpática fiesta a nuestro Patrón y para ello tenemos organizados varios actos que oportunamente daremos a conocer. Anticipamos nuestra invitación a todos los jóvenes de la capital sin distinción alguna.

### Pío XII oficiará en la misa del gallo en la capilla de Santa Matilde

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa oficiará en la misa del gallo en la capilla de Santa Matilde, de la basílica de San Pedro.—EFE.

### Llega a Madrid el general de los dominicos

Ha llegado al aeródromo de Barajas, procedente de Roma, el padre general de la Orden de Predicadores, don Manuel Suárez. Le esperaban en el aeródromo muchos padres de la Orden y el subdirector general de la Guardia Civil, don Pedro Romero.

### DISPOSICIONES OFICIALES

Hacienda.—Decreto por el que se nombra decano del Cuerpo de Abogados del Estado a don Alberto Martínez-Pardo y Martín. Otro por el que nombra delegado de Hacienda en la provincia de Salamanca a don Manuel Veiga González.

Obras Públicas.—Decretos por los que cesa en el cargo de delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Duero don Dionisio Martín Sanz, y se nombra para el mismo cargo a don Rafael Latorre Roca.

Cortes Españolas.—Convocan do el Pleno de las Cortes para el día 30 del corriente, a las once de la mañana.

## Hotel Continental

RESTAURANTE AVILA

### Bodas y Banquetes

## NEUMATICOS concedidos por la D. G. O. T.

por mediación del Agente T. VELAZQUEZ

Comandante Albarrán, 2. Teléf. 10. AVILA

Marca	Medida	Cubiertas	Cámaras	PROPIETARIOS
Pirelli	5.25-20	3	1	José San Román
id.	720 x 120	1	1	Julián del Pozo
Continental	6.00-20	2	2	Domingo González
id.	4.75-17	3	1	Carmelo Hernández
id.	10.50-20	6	6	Ángeles Cisneros
Michelin	34 x 7	4	2	Paacasia Veras
id.	130 x 40	3	2	Franco Ramírez
Firestone	4.00 8	1	0	Manuel Mateos
id.	7.50-20	4	2	Martín Martín

Publicidad «AVIL.»

PROXIMAMENTE GRAN FIESTA.

¿DONDE?

¿CUANDO?

¿QUIEN?

Publicidad AVIL.